

Mitteilungen der Schweiz. Landestopographie

Autor(en): [s.n.]

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Schweizerische Zeitschrift für Vermessungswesen und Kulturtechnik = Revue technique suisse des mensurations et améliorations foncières**

Band (Jahr): **17 (1919)**

Heft 3

PDF erstellt am: **22.07.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

Mitteilungen der Schweiz. Landestopographie.

Druckfehler.

I. Tangententafeln für Centesimalteilung.

Seite 14. Bei $6^{\text{g}} 44'$, Zeile 20 lies: 030 anstatt 930.

Seite 28. Bei $16^{\text{g}} 64'$, Zeile 30 lies: 025 anstatt 625.

II. Tafeln für Erdkrümmung und Refraktion.

Seite 67. Bei $D = 10117$ lies: $\log D = 4.0051$ anstatt 4.0951.

III d. Tafel $100 \sin^2 \alpha$ Sexagesimalteilung.

Seite 75. Bei $35^{\circ} 50'$ lies: 34.27 anstatt 35.27.

Errata.

I^o Tables des tangentes pour la division centésimale.

Page 14. Pour $6^{\text{g}} 44'$, colonne 20 lire 030 au lieu de 930.

Page 28. Pour $16^{\text{g}} 64'$, colonne 30 lire 025 au lieu de 625.

II^o Tables pour la sphéricité et la réfraction terrestres.

Page 67. Pour $D = 10117$ lire $\log D = 4.0051$ au lieu de 4.0951.

III^o d. Tables $100 \sin^2 \alpha$ division sexagésimale.

Page 75. Pour $35^{\circ} 50'$ lire 34.27 au lieu de 35.27.

Adressänderung.

Fritz Näf in Meggen bei Luzern, bisher zum „Bergheim“ in Kriens.

Bemerkung der Redaktion.

Infolge Stoffandranges mußte die Fortsetzung des Artikels „Statik der Luftseilbahnen“, von Herrn Professor C. Zwicky auf nächste Nummer verschoben werden.
